

CONDUITS D'AIR ETRIER DE FREIN GP ABS DUCATI PANIGALE - STREETFIGHTER - WRS 0162

CONDUITS D'AIR ETRIER DE FREIN GP ABS DUCATI PANIGALE - STREETFIGHTER - WRS 0162



Marque: WRS

Référence: WRS0162

Prix: 299.00€269.10€

Offre valable du 28/03/2023 au 31/03/2033

Critères associés:

PANIGALE V4: 2018 DUCATI PANIGALE V4, 2019 DUCATI PANIGALE V4, 2020 DUCATI PANIGALE V4, 2021 DUCATI PANIGALE V4, 2022 DUCATI PANIGALE V4, 2023 DUCATI PANIGALE V4

PANIGALE: 2014 DUCATI 899 PANIGALE, 2015 DUCATI 899 PANIGALE, 2016 DUCATI 959 PANIGALE, 2017 DUCATI 959 PANIGALE, 2018 DUCATI 959 PANIGALE, 2019 DUCATI 959 PANIGALE, 2020 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2021 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2022 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2023 DUCATI 955 PANIGALE V2

STREETFIGHTER V4: 2020 DUCATI STREETFIGHTER V4, 2021 DUCATI STREETFIGHTER V4, 2022 DUCATI STREETFIGHTER V4, 2023 DUCATI STREETFIGHTER V4

CONDUITS D'AIR ETRIER DE FREIN GP ABS - WRS 0162

CONDUITS DE REFROIDISSEMENT DU SYSTÈME DE FREINAGE WRS EN ABS NOIR

Conduits compatibles avec les fourches Showa Des conduits de refroidissement étudiés en détail pour diriger parfaitement l'air à l'intérieur de l'étrier de frein, plus particulièrement sur la surface de freinage.

Ils permettent d'abaisser considérablement les températures sur les plaquettes et sur les pistons d'étrier, et donc de diminuer de manière générale la température de l'huile dans le circuit et dans le système de freinage.

Vous obtiendrez une diminution de la température de l'huile de frein de 30° à 40°c.

Fabriqués avec des matériaux résistants aux hautes températures, ils se montent directement sur la fourche d'origine.

En plus du refroidissement, ces conduits protègent les bras de fourche en cas de chute ou de choc avec des agents extérieurs.

Fixation rapide par collier rilsan pour un montage/ démontage rapide sur la piste

Liste Affectations ci dessous:

2.5.0.0



 $2.5.0.0\ 2.5.0.0\ 2.5.0.0\ 2.5.0.0\ 2.5.0.0\ 2.5.0.0\ 2.5.0.0\ 2.5.0.0\ 2.5.0.0\ 2.5.0.0$

Lien vers la fiche du produit